
 

 

 

 

 

Izborna kampanja 2017 – aktivnosti javnih funkcionera, medijsko praćenje funkcionerske kampanje i nepostupanje državnih organa 

 

 

 

 

 

 

Transparentnost Srbija, mart/april 2017.   



Metodologija 
Transparentnost Srbija i u ovoj izbornoj kampanji pratila je funkcionersku kampanju, ali i njen plasman u elektronskim medijima, kao i 

zastupljenost i kontekst (pozitivan/negativan) pojavljivanja kandidata na naslovnim stranicama dŶeǀŶe štaŵpe.  

Monitoring funkcionerske kampanje obavljen je po istoj metodologiji kao i u prethodna tri izborna ciklusa, od 2012. godine. Posmatrane au 

aktiǀŶosti određeŶog ďroja fuŶkĐioŶera tokoŵ četiri Ŷedelje izďorŶe kaŵpaŶje i ďroj aktiǀŶosti je upoređeŶ sa ďrojeŵ aktiǀŶosti u istom period 

prethodn neizborne godine. S obzirom na to da su u proleće ϮϬϭϲ. godiŶe takođe orgaŶizoǀaŶi izďori, oǀog puta sŵo poredili četiri Ŷedelje 
kaŵpaŶje sa periodoŵ jedŶake dužiŶe ϮϬϭϱ. godiŶe 

AktiǀŶosti fuŶkĐioŶera podelili sŵo u šest kategorija:  

1 - ProŵotiǀŶe aktiǀŶosti  ;posete firŵaŵa, školaŵa, ďolŶiĐaŵa, sudoǀiŵa, otǀaraŶje faďrika, gradilišta, sajŵoǀa, potpisiǀaŶja ugoǀora i 
ŵeŵoraŶduŵa o izgradŶji i ulagaŶju, stipeŶdiraŶju, predstaǀljaŶje plaŶoǀa izgradŶje, uručeŶje stipeŶdija, poŵoći i pokloŶa, razgovor sa 

građaŶiŵa, radŶiĐiŵaͿ 

2 - Sastanci u inostranstvu   

3 - Sastanci (u kabinetu)  

ϰ SastaŶĐi Ŷa tereŶu ;sa doŵaćiŵ zǀaŶičŶiĐiŵaͿ  

5 - Manifestacije (konferencije, skupovi) 

6 - Druge aktivnosti ;telegraŵi, poruke, čestitke, saopšteŶja o aktiǀŶostiŵa kao što su telefoŶski razgoǀori i sličŶo) 

Posmatrani su sledeći fuŶkĐioŶeri: predsedŶik Vlade Srďije AleksaŶdar Vučić, prededŶik Srďije Toŵislaǀ Nikolić, potpredsedŶiĐi Vlade i ŵinistri 

IǀiĐa Dačić, ZoraŶa Mihajloǀić i Rasiŵ Ljajić, ŵiŶistri Neďojša StefaŶoǀić, VaŶja Udoǀičić, Zlatiďor LoŶčar i MladeŶ Šarčeǀić, direktor kaŶĐelarije za 
Kosoǀo i Metohiju Marko Đurić i predsedŶik opštiŶe ČajetiŶa MilaŶ Staŵatoǀić. 

MiŶistar MladeŶ Šarčeǀić Ŷije ďio Ŷa fuŶkĐiji ϮϬϭϱ. godiŶe, te za Ŷjega Ŷeŵa poređeŶja, ali je aŶaliziraŶ ;priličŶo ǀisokͿ ďroj aktiǀŶosti tokoŵ 
kaŵpaŶje. Za MilaŶa Staŵatoǀića Ŷisu proŶađeŶe ďilo kakǀe aktiǀŶosti u ǀezi sa fuŶkĐijoŵ ;izuzeǀ učešća Ŷa jedŶoj koŶfereŶĐijiͿ, te praktičŶo 
Ŷeŵa poređeŶja, Ŷiti aŶalize fuŶkĐioŶerske kaŵpaŶje u Ŷjegoǀoŵ slučaju. 



PredǀiđeŶo je da se posŵatra period od raspisiǀaŶja izďora Ϯ. ŵarta do daŶa održaǀaŶja izďora, Ϯ. aprila. IŶforŵaĐije o aktiǀŶostiŵa fuŶkĐioŶera 
prikupljane su iz najava Novinske agencije Beta

1
, Ŷajaǀa Ŷa sajtu Vlade Srďije, saopšteŶja i iŶforŵaĐija o aktiǀŶostiŵa Ŷa sajtoǀiŵa Vlade Srďije, 

resornih ŵiŶistarstaǀa i držaǀŶih orgaŶa, kao i iz drugih ŵedija dostupŶih Ŷa iŶterŶetu.  

Za potrebe analize plasmana funkcionerske kampanje u elektronskim medijima, posmatrane su centralne informativne emisije pet TV stanica 

(RTS, N1, B92, Studio B i Pink) u dva daŶa kaŵpaŶje ;ϭϵ. i ϮϮ. ŵartaͿ i jedaŶ daŶ tokoŵ izďorŶe tišiŶe ;ϯϭ. ŵartaͿ. 

Analizirane su naslovne stranice svih 12 dnevnih listova (Politika, Danas, Blic, Novosti, Alo, Kurir, Informer, Srpski telegraf, Dnevnik, Vesti, 

NarodŶe ŶoǀiŶe, Sportski žurŶal) u periodu od 2. marta do 2. aprila (u prvom preseku do 28. marta). 

Funkcionerska kampanja 

 

Glavni nalazi i speĐifičŶosti ove kaŵpaŶje: 

 Funkcionerska kampanja predsednika Vlade Srbije i kandidata devet ǀladajućih straŶaka Aleksandra Vučića doŵiŶaŶtŶa je odlika ove 

izborne kampanje. U medijima je Vučić dominirao s jedne strane svojim aktivnostima kao premijer, od kojih je ǀećiŶa ďila proŵotiǀŶa,  a s druge 

strane dobio je impozantan prostor u ďlokoǀiŵa posǀećeŶiŵ predizďorŶiŵ aktiǀŶostiŵa zahǀaljujući velikom  broju grandioznih promotivnih 

skupoǀa Ŷa koji su doǀožeŶe pristaliĐe iz drugih gradoǀa. Vučić je takođe dobio gargantuovski prostor u prograŵiŵa ǀiše ŶaĐioŶalŶih, regioŶalŶih 
i lokalnih privatnih komercijalnih TV stanica (od posmatranih Pink pre svega, ali i Studio B) u posebnim emisijama i prilozima, delom o njegovim 

aktivnostima u svojstvu premijera, a delom i u emisijama koje su nazivane "predizborne debate" a koje su u Đelosti ďile posǀećeŶe Vučiću i 
predstaǀljale ga isključiǀo u pozitiǀŶoŵ koŶtekstu. 

 AleksaŶdar Vučić je doŵiŶirao i u ŵarketiŶškoŵ predstaǀljaŶju, u ŵŶogo ŵaŶjoj ŵeri pojaǀljiǀao se Vuk Jereŵić, ostali kaŶdidati bili su 

slabo ili jedva vidljivi. TS ovog puta nema terenski monitoring i oǀaj deo kaŵpaŶje ćeŵo detaljŶije aŶalizirati kada predlagači kaŶdidata oďjaǀe 
izǀeštaji o troškoǀiŵa  

 Aleksandar Vučić je u izǀeštajiŵa ŵedija sa straŶačkih proŵotiǀŶih skupoǀa u zŶačajŶoŵ ďroju predstaljan istovremeno kao premijer i 

predsedŶički kaŶdidat, a fuŶkĐioŶeri SNS kao straŶački fuŶkĐioŶeri i ministri, što je posebno bilo izražeŶo kada su ŵediji preŶosili Ŷjihoǀe goǀore 
o temama iz resora kojima se bave u Vladi. 
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 TraŶspareŶtŶost Srďija zahǀaljujue NoǀiŶskoj ageŶĐiji Beta koja Ŷaŵ je ďesplatŶo ustupila Ŷa korišćeŶje serǀis tokoŵ trajaŶja oǀog istražiǀaŶja. 



 Za razliku od ϮϬϭϲ. godiŶe straŶački staǀoǀi i poruke Ŷisu plasiraŶe preko sajtoǀa držaǀŶih orgaŶa, ali je ďilo ǀidljiǀije korišćenje drugih 

jaǀŶih resursa. Prǀi put sŵo tokoŵ kaŵpaŶje ǀideli sŶiŵak korišćeŶja resursa jaǀŶog preduzeća ;prilog TV Al Džazira BalkaŶ o skupu SNS u 

Mladenovcu). Bilo je nekoliko vesti i izjava o pritiscima na zaposlene u javnom sektoru da prisustvuju skupovima u organizaciji SNS. O tome je 

goǀorio i kaŶdidat za predsedŶika NeŶad ČaŶak u predstaǀljaŶju Ŷa RTS-u, a novinska agencija Beta je prenela vest: "Prema saznanjima agencije 

Beta, u pojediŶiŵ jaǀŶiŵ preduzećiŵa kojiŵa upraǀljaju kadroǀi SNS-a zaposleni su dobili direktivu da prisustvuju mitingu. SličŶu direktiǀu doďili 
su i zaposleŶi u Doŵu zdraǀlja Noǀi Sad, koji su se Ŷešto pre ϭϭ časoǀa ŵasoǀŶo okupili ispred sedišta Gradskog odďora SoĐijalističke partije 
Srbije, odakle bi trebalo da krenu na miting". Takođe: "NastaǀŶiĐi u Noǀoŵ Pazaru, koja je rekla da Ŷe želi deĐu da ǀodi Ŷa partijski predizďorŶi 
ŵitiŶg, zaprećeŶo je otkazoŵ – rekao je Saša JaŶkoǀić  u Bečeju. 

 Nije ďilo ǀidljiǀe reakĐije ŶadležŶih orgaŶa. AgeŶĐija za ďorďu protiǀ korupĐije se Ϯϯ. ŵarta, gotoǀo ŵeseĐ daŶa ŶakoŶ što sŵo uputili 
poziǀ, odazǀala Ŷa apel TS da jaǀŶo oďjaǀi šta je dozǀoljeŶo a šta Ŷije u kaŵpaŶji ;https://goo.gl/ǇrQzGKͿ ali Ŷe i Ŷa poziǀ da zajedno pozovemo 

tužilaštǀo da ohraďri građaŶe da prijaǀe pokušaje kupoǀiŶe glasoǀa i druga kriǀičŶa dela u ǀezi sa izďoriŵa i glasaŶjeŵ ;https://goo.gl/ǁAVHǁeͿ.  

 Pored toga što je Srpska ŶapredŶa straŶka ;ili ŶjeŶi koaliĐioŶi partŶeriͿ orgaŶizoǀala preǀoz pristaliĐa Ŷa sǀoje proŵotiǀŶe skupoǀe ;što 
ďi treďalo da ďude ǀidljiǀo u izǀeštajiŵa o troškoǀiŵa kaŵpaŶjeͿ, zaďeležeŶo je i orgaŶizoǀaŶo doǀožeŶje građaŶa iz drugih gradoǀa Ŷa 
ŵaŶifestaĐije u orgaŶizaĐiji Vlade Srďije. Prilikoŵ otǀaraŶja atletskog stadioŶa u Noǀoŵ Pazaru priŵećeŶo je ǀiše desetiŶa autobusa iz gradova u 

cenralnoj Srbiji i VojǀodiŶi, koji su doǀezli građaŶe Ŷa oǀu ŵaŶifestaĐiju. TS iŵa fotografiju autoďusa Ŷa jedŶoj lokaĐiji. I raŶije su predstavnici 

Vlade potǀrđiǀali da se građaŶi doǀoze Ŷa proŵotiǀŶe aktiǀŶosti ;https://goo.gl/YǆRErL i https://goo.gl/olNWϴYͿ. Oǀa teŵa, a posebno 

fiŶaŶsiraŶje oǀih aktiǀŶosti, poseďŶo je ďitŶa u periodu kaŵpaŶje. U slučaju da to čiŶi Vlada ;ili Ŷeki drugi držaǀŶi orgaŶͿ moglo bi da se 

protuŵači da je reč o korišćeŶju jaǀŶih resursa za straŶačke sǀrhe, s oďziroŵ Ŷa to da su ŵaŶifestaĐije poput one u Novom Pazaru evidentno 

predstaǀljale proŵotiǀŶu aktiǀŶosti za Vučića kao predsedŶičkog kaŶdidata, što je potkrepljeŶo aŶalizoŵ izǀeštaǀaŶja ŵedija i naslovnih stranica 

ŶaredŶog daŶa. TS sŵatra da ďi AgeŶĐija za ďorďu protiǀ korupĐije i DržaǀŶa reǀizorska iŶstituĐija treďalo da razreše oǀe dileŵe. 

 I u oǀoj kaŵpaŶji ǀiđeŶo je "ǀeziǀaŶje" držaǀŶih aktiǀŶosti, tačŶije proŵotiǀŶih aktiǀŶosti sa straŶačkiŵ ŵitiŶziŵa. Preŵijer i ministri su 

oďilazili faďrike, škole, a se potoŵ u istoŵ ili oďližŶjeŵ gradu sakupljali na predizbornom mitingu. 

 Što se fuŶkĐioŶerske kaŵpaŶje preŵijera tiče, ŵediji su Ŷjegoǀe aktiǀŶosti tretirali kao ŶajǀažŶiji događaj,a često su i saŵe Ŷajaǀe 
aktiǀŶosti ďile događaj daŶa ;Ŷajaǀa da će ŶaredŶog daŶa otǀoriti Ŷeki faďrički pogoŶ, da će otpusotǀati u Sarajeǀo, BerliŶ ili MoskǀuͿ.  Zaďeležili 
sŵo da je Ŷa ŶasloǀŶoj straŶiĐi Noǀosti jedŶa od ǀesti ďila da će Vučić "Ŷapraiti pauzu" u kaŵpaŶji. To ŵeđutiŵ Ŷije Ŷišta proŵeŶilo u Ŷjegoǀoj 
prisutŶosti u ŵedijiŵa, saŵo u sǀojstǀu preŵijera. Tako je i Ŷa Ŷjegoǀoj predizďorŶoj iŶterŶet straŶiĐi ǀuĐiĐ.rs ďilo Ŷeŵoguće razazŶati šta su 



aktiǀŶosti iz kaŵpaŶje, a šta aktiǀŶosti predsedŶika Vlade. Čak je i u delu sajta posǀećeŶoŵ pojediŶiŵ oďlastiŵa ;od kojih ǀećiŶa Ŷeŵa ǀeze sa 
ŶadležŶostiŵa predsedikaͿ ďilo opisaŶo šta je Vlada radila u prethodŶoŵ periodu i šta će Vlada čiŶiti dalje.  

 SpeĐifičŶost oǀe kaŵpaŶje ďili su proŵotiǀŶi skupoǀi, ŵitiŶzi, ďez učešća kaŶdidata - notirali smo osam takvih skupova u organizaciji SNS 

i koaliĐioŶih partŶera oǀe partije. Na Ŷjiŵa su kaŶdidata ǀladajućih partija proŵoǀisali ǀisoki fuŶkĐioŶeri SNS i Ŷajčešće lideri partija - koalicionih 

partnera.SNS i straŶački fuŶkĐioŶeri ďili su agilŶi i u oďračuŶu saopšteŶjiŵa sa protiǀkaŶdidatiŵa. Na izjaǀe drugih kaŶdidata ;Ŷajčešće JaŶkoǀića 
i JereŵićaͿ reagoǀali su Marko Đurić, MileŶko JoǀaŶoǀ, Vladiŵir Vučeǀić, VladaŶka Maloǀić, Vladiŵir Orlić, ili je izdaǀaŶo saopšteŶje čiji je 
potpisnik bila SNS. SNS je od Ϯ. do Ϯϲ. ŵarta  izdala ϰϮ saopšteŶja, od toga su ϰϬ o JaŶkoǀiću i/ili Jereŵiću, jedŶo o Vučiću i jedŶo o REM-u. Ove 

reakĐije često su u ŵedijiŵa doďijale jedŶak tretŵaŶ kao izjaǀe protiǀkaŶdidata.  U jedŶoŵ slučaju MUP je reagoǀao Ŷa Ŷaǀode Saše JaŶkoǀića i 
izdao saopšteŶje koje ďi se ŵoglo ozŶačiti kao uključiǀaŶje poliĐije u političko "prepuĐaǀaŶje": " JaŶkoǀić krši zakoŶ, ali je dodrodošao da ďilo 
kada i ďilo gde održi skup" (https://goo.gl/GVrvjn).  

 Na ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa dŶeǀŶih listoǀa doŵiŶirali su Ŷasloǀi ;Ŷajčešće uz fotografijuͿ o Vučiću u pozitiǀŶoŵ koŶtekstu, što je posebno 

ďilo ŶaglašeŶo u Ŷedelji od ϮϮ. do Ϯϴ. ŵarta. RaǀŶoŵerŶo je ďio zastupljeŶ Ŷa ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa kao preŵijer i kao kandidat za predsednika, 

jediŶi je koji se pojaǀio Ŷa ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa Ŷiških NarodŶih ŶoǀiŶa. Kao premijer, pojavio se i na naslovnoj stranici Sportskog žurŶala (pored 

Vučića, jedŶo pojaǀljiǀaŶje Ŷekog fuŶkĐioŶera ili kaŶdidata, Ŷa ŶasloǀŶoj straŶiĐi sportskog dŶeǀŶog lista iŵao je ŵiŶistar sporta VaŶja UdoǀičićͿ. 
Saša JaŶkoǀić i Vuk Jereŵić iŵali su gotoǀo stoproĐeŶtŶi ŶegatiǀŶi koŶtekst u četiri taďloida, a izuzetak su ďile Ŷajaǀe za intervjue sa njima. Luka 

Maksiŵoǀić - Beli uglavnom je predstavljan u pozitivnom kontekstu. 

 U kaŵpaŶji je kaŶdidata Vučića podržao ďiǀši italijaŶski preŵijer FraŶko FratiŶi koji je raŶije proŵoǀisaŶ kao saǀetŶik predsednika Vlade 

Srďije. JaǀŶost Ŷikada Ŷije sazŶala koliko je FratiŶi plaćeŶ i šta je stajalo u ugoǀoru o Ŷjegoǀoŵ aŶgažoǀaŶju, koji je Vlada, po zahteǀu TS, odďijala 
da dostaǀi i oďjaǀi ;kao i ugoǀore o aŶgažoǀaŶju ostalih saǀetŶika preŵijeraͿ. Na jedŶo od ŵitiŶga Vučića je podržao i straŶi iŶǀestitor koji je 
dobio subvenciju od Vlade Srbije. Na sajtu Komisije za koŶtrolu držaǀŶe poŵoći u ǀreŵe izrade oǀog izǀeštaja Ŷije ďilo ŵoguće Ŷaći rešeŶje o 
toŵe da li je dozǀoljeŶa držaǀŶa poŵoć koja je isplaćeŶa toŵ iŶǀestitoru.  

PojediŶačŶi speĐifičŶi priŵeri fuŶkĐioŶerske kaŵpaŶje, ŵešaŶja Vučića kao preŵijera i kandidata za predsednika i  

Iz fabrike na miting 

četǀrtak, Ϯ. ŵart 



VRANJE - U ϭϱ.ϬϬ Ŷa ŽelezŶičkoj staŶiĐi ;RadŶička ϭϮͿ otǀaraŶje rekoŶstruisaŶe deoŶiĐe VraŶjska BaŶja-RistoǀaĐ Ŷa ŵedjuŶarodŶoŵ železŶičkoŵ 
koridoru ϭϬ izŵedju Niša i Prešeǀa. Prisustǀoǀaće premijer Srbije Aleksandar Vučić, ŵiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶfrastrukture ZoraŶa 
Mihajlović, aŵďasador Rusije AleksaŶdar ČepuriŶ, geŶeralŶi direktor koŵpaŶije "RŽD IŶterŶešŶal" Sergej Paǀloǀ ;preǀoz za ŶoǀiŶare u ϭϬ.15 

ispred zgrade "Infrastruktura železŶiĐe Srďije", NeŵaŶjiŶa ϲͿ. 

Vranje, 2. mart 2017. godine – PredsedŶik Vlade Repuďlike Srďije AleksaŶdar Vučić otǀorio je daŶas rekoŶstruisaŶu prugu od VraŶjske BaŶje do 
RistoǀĐa, Ŷa železŶičkoŵ Koridoru ϭϬ, Ŷa kojoj su radoǀi fiŶaŶsiraŶi iz kredita Ruske Federacije. 

VRANJE - U 18.00 u Sportskoj hali (Bulevar AVNOJ-a ϭͿ ŵitiŶg predsedŶičkog kaŶdidata Srpske ŶapredŶe straŶke AleksaŶdra Vučića. 

utorak, 7 mart 

SUBOTICA - U 12.00 (Batinska 94, slobodna industrijska zona) premijer Srbije Aleksandar Vučić oďići će -faďriku KoŶtiŶeŶtal a prisustǀoǀaće i 
otvaranju novog pogona te fabrike. 

SUBOTICA - U ϭϱ.ϬϬ ŵiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶfrastrukture ZoraŶa Mihajlović oďići će radoǀe Ŷa izgradŶji ipsiloŶ kraka Ŷa 
Koridoru ϭϬ ;deoŶiĐa graŶičŶi prelaz Kelebija–petlja SuďotiĐa jug, Ŷa ŶadǀožŶjaku petlje SuďotiĐa jugͿ. 

SUBOTICA - U 17.00 u Hali sportova miting kandidata AleksaŶdra Vučića. 

sreda, 8. mart 

JAGODINA - U ϭϱ.ϬϬ faďriku Ŷaŵeštaja Jela ;Kаďloǀskа ďď, IŶdustrijskа zoŶаͿ oďićiće predsedŶik Vlаde Srďije AleksаŶdаr Vučić. Vučića, kao i 

ŵiŶistra priǀrede GoraŶa KŶežeǀića i predsedŶika PriǀredŶe koŵore Srďije Marka Čadeža, u faďriĐi su dočekali rukoǀodstǀo koŵpanije i 

predsedŶik JediŶstǀeŶe Srďije DragaŶ Markoǀić Palŵa. 

JAGODINA - U 18.00 u Sportskoj hali "Jassa" ;Vuka Bojoǀića ďďͿ ŵitiŶg Srpske napredne stranke. ;Vučić, Dačić, PalŵaͿ 

10. mart 

LEBANE - U ϭϲ.ϭϱ ;Cara DušaŶa ďďͿ preŵijer AleksaŶdar Vučić posetiće hale ŶekadašŶje faďrike "ϭϱ. ŵaj Eksporteks", gde će turska "Orŵo 
grupa" otvoriti tekstilnu fabriku.  Vučića je Ŷa ulazu u faďriku dočekao ǀeliki ďroj gradjaŶa kojiŵa je oŶ rekao da je Vlada Srďije dala ŶoǀaĐ da ďi 
se oni zaposlili, 



LESKOVAC - u ϭϳ.ϭϱ u Gradskoj kući u LeskoǀĐu ;PaŶa Djukića ϵ-11) Vučić će se sastati s poteŶĐijalŶiŵ turskim investitorima zainteresovanim za 

ulaganje na jugu Srbije.  

MiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶferastrukture i ǀisoka fuŶkĐioŶerka SNS ZoraŶa Mihajlović izjavila je ranije danas u Leskovcu da je ova 

Vlada Srďije uložila ϱϬϬ ŵilioŶa diŶara u puteǀe u LeskoǀĐu, a ŵilijardu diŶara u čitaǀ regioŶ. 

NIŠ, ϭϬ. ŵarta ϮϬϭϳ. ;BetaͿ -  PotpredsedŶiĐа Vlаde Srďije ZorаŶа Mihаjlović Ŷajaǀila je da će u Ŷiški аerodroŵ ďiti uložeŶo pet ŵilioŶа eǀrа i dа 
će ďiti izgrаdjeŶ Ŷoǀi aerodroŵski torаŶj, saopšteŶo je iz Vlade Srbije.   

LESKOVAC - U 18.00 u Sportsko-rekreaĐioŶoŵ ĐeŶtru DuďočiĐa ;Vlajkoǀićeǀa ďďͿ ŵitiŶg predsedŶičkog kaŶdidata koaliĐije oko Srpske ŶapredŶe 
stranke Aleksandra Vučića  

subota, 11. mart 

ČAČAK - U ϭϬ.ϯϬ Faďriku čipsa "Chips WaǇ d.o.o." ;MilutiŶa MaŶdića ďďͿ posetiće predsedŶik ǀlade AleksаŶdаr Vučić; 

 

ČAČAK - U 11.15 premijer Aleksandar Vučić će posetiti koŵpaŶiju "Welteǆ" ;Buleǀаr TаŶаskа Rаjićа ϭϲϬͿ. 
 

ČAČAK - U ϭϮ.ϬϬ u hаli Košаrkаškog kluďа BorаĐ ;Morаǀskа ďďͿ u Čаčku ŵitiŶg Srpske ŶapredŶe straŶke Ŷa kojeŵ će goǀoriti predsedŶički 
kandidat Aleksandar Vučić .  

utorak, 21. mart 

BEOGRAD, 21. marta 2017. (Beta) - MiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶfrastrukture Zorana Mihajloǀić upozorila je daŶas JaǀŶo preduzeće 
"Puteve Srbije" i gradjevinske firŵe koje rade Ŷa rehaďilitaĐiji puteǀa, da će ukoliko Ŷe ispuŶjaǀaju sǀoje oďaǀeze izguďiti posao, saopštilo je 
ministarstvo.  

Kako se navodi Mihajloǀić je daŶas oko ϭϲ.ϬϬ oďišla radoǀe Ŷa deoŶiĐi BatočiŶa-Kragujevac i nije zatekla nijednog radnika. 

KRALJEVO - U ϭϴ.ϬϬ u Ŷoǀoj hali sportoǀa ;DušaŶa Popoǀića ϰϭa, Ŷaselje RiďŶiĐaͿ ŵitiŶg Srpske napredne stranke.    

sreda, 22. mart 

NIŠ - U ϭϯ.ϬϬ Ŷa UŶiǀerzitetu u Nišu proslaǀa DаŶа studeŶаtа. NajaǀljeŶo prisustǀo ŵiŶistra oŵlаdiŶe i sportа VаŶje Udovičića.  



NIŠ - U ϭϲ.ϯϬ u Lokoŵotiǀskoŵ depou ŵiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶfrastrukture ZoraŶa Mihajlović prisustǀoǀaće prijeŵu ϴϲ 
ŵašiŶoǀodja u radŶi odŶos u železŶičku koŵpaŶiju "Srďija Kargo". 

NIŠKA BANJA - U ϭϳ.ϬϬ u OpštiŶi Niškа BаŶjа potpisiǀаŶju ugoǀorа MiŶistаrstǀа priǀrede i koŵpаŶije IŶtegrated MiĐro-Electronics, Inc. o dodeli 

podstiĐаjа zа iŶǀestiĐioŶi projekаt. PotpisiǀaŶju će prisustǀoǀati predsedŶik Vlаde Srďije AleksaŶdar Vučić.  

NIŠ - U 18.00 miting Srpske napredne stranke. 

Atletika, kraljica promocije: 

Beograd, 3. mart 2017. godine – MiŶistar oŵladiŶe i sporta u Vladi Repuďlike Srďije VaŶja Udoǀičić prisustǀoǀao je daŶas u "KoŵďaŶk areŶi" 
sǀečaŶoŵ otǀaraŶju Eǀropskog dǀoraŶskog prǀeŶstǀa u atletiĐi, koje se održaǀa od ϯ. do ϱ. ŵarta u Beogradu. 

subota, 4. mart: BEOGRAD - U ϵ.ϬϬ u Vladi Srďije ;NeŵaŶjiŶa ϭϭͿ sastaŶak preŵijera Srďije AleksaŶdra Vučića i ŵiŶistra oŵladiŶe i sporta VaŶje 
Udoǀičića s predsedŶikoŵ Sǀetske atletske federaĐije SeďastijaŶoŵ Kouoŵ, prǀiŵ potpredsedŶikoŵ SAF Sergejom Bubkom, predsednikom 

Evropske atletske federacije Svenom Arneom Hansenom, prvim potpredsednikom EAF Dobromirom Karamarinovim i predsednikom Atletskog 

saǀeza Srďije VeseliŶoŵ Jeǀrosiŵoǀićeŵ  

Ŷedelja, ϱ. ŵart: Preŵijer Srďije AleksaŶdar Vučić čestitao je IǀaŶi ŠpaŶoǀić oďaraŶje ŶaĐioŶalŶog rekorda, postizaŶje Ŷajďoljeg rezultata Ŷa 
sǀetu oǀe godiŶe i zlatŶu ŵedalju. PredsedŶik Srďije Toŵislaǀ Nikolić čestitao je daŶas IǀaŶi ŠpaŶoǀić Ŷa osǀajaŶju zlatŶe ŵedalje na Evropskom 

dvoranskom prvenstvu u Beogradu. MiŶistar oŵladiŶe i sporta VaŶja Udoǀičić izjaǀio je da je ŠpaŶoǀićeǀa uradila oŶo što je oďećala. 
PotpredsedŶiĐа Vlаde ZorаŶа Mihаjloǀić rekla je da je IǀaŶa ŠpaŶoǀić pokazala da "uporŶost, istrajŶost i ǀelika ǀolja uǀek daju rezultat". 

utorak, 7. mart: BEOGRAD - U ϵ.ϬϬ u zgradi Vlade Srďije ;NeŵaŶjiŶa ϭϭͿ preŵijer AleksaŶdar Vučić priŵiće atletičare IǀaŶu ŠpaŶoǀić, Mihaila 
Dudaša i Lazara AŶića. SastaŶku će prisustǀoǀati treŶeri, ŵiŶistar oŵladiŶe i sporta VaŶja Udoǀičić, predsedŶik Atletskog saǀeza Srbije (ASS) 

VeseliŶ Jeǀrosiŵoǀić i direktor ASS SloďodaŶ BraŶkoǀić. 

ĆUPRIJA, ϳ. ŵarta ϮϬϭϳ. ;BetaͿ - PredsedŶik opštiŶe Ćuprija NiŶoslaǀ Erić rekao je daŶas da će izgradŶja atletske dǀoraŶe u toŵ gradu 
ŶajǀeroǀatŶije početi u septeŵďru i da će ďiti gotoǀa do aǀgusta sledeće godiŶe.  MiŶistar oŵladiŶe i sporta VaŶja Udoǀičić juče je rekao da 
ŶajsaǀreŵeŶija atletska staza, ŶakoŶ što je zaǀršeŶo Eǀropsko atletsko prǀeŶstǀo u dǀoraŶi, ide u Ćupriju, koja je "rasadŶik talenata". 

nedelja, 19. mart 



NOVI PAZAR - U 13.ϬϬ  otǀaraŶje Atletskog stadioŶa. Prisustǀoǀaće predsedŶik Vlade Srďije AleksaŶdar Vučić  i ŵiŶistri Rasiŵ Ljajić i VaŶja 
Udoǀičić 

Atletika, druga slika: 

BEOGRAD, 8. marta 2017. (Beta) - PredsedŶički kaŶdidat Saša JaŶkoǀić oĐeŶio je daŶas u MladeŶoǀĐu da u Srďiji Ŷeŵa soĐijalŶe praǀde. JaŶkoǀić 
se u MladeŶoǀĐu susreo sa ďiǀšoŵ držaǀŶoŵ rekorderkoŵ u atletiĐi KorŶelijoŵ ŠiŶkoǀić koja je, kao saŵohraŶa ŵajka, pred peŶziju, ostala bez 

posla i, ďaš kao i druge žeŶe ŶjeŶih godiŶa, Ŷe ŵože da se zaposli. 

Predsednik/premijer 

Pokret Podrži RTV je saopštio da Radio teleǀizija VojǀodiŶe ;RTVͿ tokoŵ ǀeć treće Ŷedelje kaŵpaŶje pred predsedŶičke izďore krši ŵedijske 
zakoŶe i PraǀilŶik REM, dok pojediŶi člaŶoǀi tog regulatorŶog tela u jaǀŶosti izŶose ŶetačŶe iŶforŵaĐije o ďroju pritužďi koje su ŵu gradjaŶi 
uputili Ŷa rad RTV.U saopšteŶju se Ŷaǀodi da je ŵoŶitoriŶg koji Pokret Podrži RTV sproǀodi ǀeć treći Ŷedelje, poŶoǀo pokazao da je RTV prekršila 
odredbu REM kojom je "zabranjeno prikriveno emitovati predizborni program u vidu informativnog ili druge vrste programa". 

U saopšteŶju se Ŷaǀodi da je Aleksandar Vučić ďio gost eŵisije "SučeljaǀaŶje" u četǀrtak Ϯϯ. ŵarta, u kojoj je potpisaŶ kao predsedŶik Vlade 
Srbije, iako je iz njegovog nastupa bilo jasno da je "govorio sa poziĐije predsedŶičkog kaŶdidata". "Vučić je goǀorio o sǀojiŵ dosadašŶjiŵ 
rezultatiŵa, predsedŶičkiŵ izďoriŵa, opoziĐiji i o toŵe šta će učiŶiti ukoliko ďude izaďraŶ za predsedŶika Srďije. Saŵiŵ tiŵ, RTV je imala 

oďaǀezu da eŵisiju adekǀatŶo ;ozŶači i da Vučića potpiše kao kaŶdidata za predsedŶika", piše u saopšteŶju. 

Vučić odlučuje o puŵpi 

OpštiŶa VoždoǀaĐ je saopštila da je Ŷa iŶiĐijatiǀu predsedŶika te ďeogradske opštiŶe, a uz odobrenje preŵijera AleksaŶdra Vučića, GrađeǀiŶska 
direkcija odustala od izgradnje puŵpe u Ŷaselju Stepa StepaŶoǀić 

StefaŶović postrojava policiju, pa proziva opoziciju:  

BEOGRAD - U ϭϮ.ϬϬ u parku kod MesŶe zajedŶiĐe Noǀo Mirijeǀo akĐija "PoliĐija u zajedŶiĐi", a ŵiŶistar uŶutrašŶjih posloǀa Neďojša StefaŶović 

oďići će puŶktoǀe jediŶiĐa MiŶistarstǀa uŶutrašŶjih posloǀa.  

BEOGRAD, 5. marta 2017. (Beta) - MiŶistar uŶutrašŶjih posloǀa Neďojša StefaŶoǀić izjaǀio je daŶas da još Ŷije ďilo razgoǀora o toŵe ko će ďiti 
naredni premijer Srbije, ukoliko aktuelni predsednik Vlade AleksaŶdar Vučić poďedi Ŷa predstojećiŵ predsedŶičkiŵ izďoriŵa. "Nisŵo razgoǀrali 
o toŵe Ŷiti sŵo praǀili ďilo kakǀe kalkulaĐije. To je Ŷešto što je u rukaŵa ďudućeg predsedŶika a ǀerujeŵ da će to ďiti Vučić", rekao je StefaŶoǀić 



novinarima u Beogradu. StefaŶoǀić je oĐeŶio da "Ŷeŵa sigurŶog rezultata izďora" i da će predstojeća kaŵpaŶja ďiti teška. "DoďijeŶih izďora 
Ŷeŵa. Oǀo će ďiti teška kaŵpaŶja jer iŵa dosta kaŶdidata DOS-a i kvazi DOS-a, straŶaka koje ih podržaǀaju. To su ljudi koji Ŷaŵeraǀaju da se 

udruže i poďede Vučića", rekao je StefaŶoǀić. Na pitaŶje da li očekuje drugi krug izďora, StefaŶoǀić je rekao da očekuje da će ljudi dati sǀoj glas 
AleksaŶdru Vučiću, za koga je oĐeŶio da je jediŶi čoǀek koji ŵože da osigura staďilŶost držaǀe. 

Vučić ličŶo odlučuje o koncesiji (izjava ŶoviŶariŵa tokoŵ posete faďriiĐ čipsa o koŶĐesiji za izgradŶju auto-puta) 

Vučić je u izjaǀi za ŶoǀiŶare rekao i da će držaǀa uložiti u Ŷaďaǀku opreŵe za proizǀodŶju ǀojŶog ďorďeŶog ǀozila "Miloš", za kojiŵ iŵa potražŶje, 
ukoliko FAP ŵože da garaŶtuje da će oďezďediti proizǀodŶju. OŶ je, goǀoreći o sudďiŶi FAP-a, rekao da držaǀa Ŷe ŵože tek tako da daje ŶoǀaĐ 
građaŶa, ďez ďilo kakǀih garaŶĐija, ali i da držaǀa hoće da poŵogŶe ǀredŶiŵ radŶiĐiŵa tog preduzeća. Držaǀa je, kako je istakao, spremna da 

oďezďedi opreŵu za liŶiju, ako FAP ďude u ŵogućŶosti da izradi ǀozilo sa takozǀaŶiŵ ŶezaǀisŶiŵ ǀešaŶjeŵ.  Iŵaŵo ϴϬϬ zahteǀa za takva vozila, 

Ŷaglasio je Vučić i poŶoǀio da će držaǀa poŵoći FAP-u jer hoće da Priďoj žiǀi.  

Takođe, premijer je rekao da razŵišlja o toŵe da KiŶeziŵa da u koŶĐesiju deoŶiĐu autoputa do CrŶe Gore Požega–Boljare, ali i dodao da mu je 

žao da to uradi, jer je Srďija saŵa fiŶaŶsirala izgradŶju ostalog dela oǀog ǀažŶog putŶog praǀĐa. Već sŵo potpisali sǀa dokuŵenta oko autoputa 

od Beograda do Čačka. Preostaje još ϯϭ kiloŵetar, u ǀredŶosti od ϯϴϬ ŵilioŶa eǀra, za deoŶiĐu Čačak–Požega. Potoŵ ide ǀeoŵa skupa deoŶiĐa 
Požega–Boljare, preostalih ϭϬϳ kiloŵetara, koji koštaju ǀiše od ŵilijardu ipo eǀra, ukazao je Vučić. 

Promotivna aktivnost u odsustvu glavnog aktera: 

Kik ďokser PalŵiŶih tigroǀa AleksaŶdar KoŶoǀaloǀ odďraŶio je ǀečeras u JagodiŶi titulu profesioŶalŶog prǀaka sǀeta u kik ďoksu, u disciplini lou 

kik do 64 kilograma pobedom nad Italijanom Lukom Mamelijem. AleksaŶdar KoŶoǀaloǀ je zlatŶi pojas, koji ŵu je uručio ŵiŶistar oŵladiŶe i 
sporta VaŶja Udoǀičić, pokloŶio preŵijeru i kaŶdidatu za predsedŶika Srďije AleksaŶdru Vučiću. Meču u Hali sportoǀa Jasa u Jagodini su 

prisustvovali predsednik SkupštiŶe grada JagodiŶe i ǀlasŶik PalŵiŶih tigroǀa DragaŶ Markoǀić Palŵa, ŵiŶistar spoljŶih posloǀa Ivica Dačić, 

ŵiŶistar poliĐije Neďojša StefaŶoǀić, ŵiŶistar oŵladiŶe i sporta VaŶja Udoǀičić, ŵiŶistar eŶergetike AleksaŶdar AŶtić, zatiŵ SrđaŶ Đokoǀić i 
predsednik Kik boks saveza Srďije Borislaǀ Peleǀić.  Meč je proglasio otǀoreŶiŵ predsedŶik Kik ďoks saǀeza Srďije Borislaǀ Peleǀić koji je DragaŶu 
Markoǀiću Palŵi uručio zlatŶu plaketu za dopriŶos razǀoju kik ďoksa u Srďiji. 

Predstavniici stranke sa svih nivoa Ŷa gradilištu I deo: 

BEOGRAD, 17. marta 2017. (Beta) - GradoŶačelŶik Beograda SiŶiša Mali daŶas je oďišao gradlište tržŶog ĐeŶtra Kapitol park u RakoǀiĐi i istakao 
da je to iŶǀestiĐija u ǀredŶosti ϯϬ ŵilioŶa eǀra koja će oďezďediti ϰϬϬ radŶih ŵesta, saopštila je Gradska uprava. On je kazao da je pre samo 



Ŷekoliko ŵeseĐi taj deo Beograda ďio "slika i prilika oŶoga što je ostaǀila prethodŶa ǀlast – ŶapušteŶe hale i zatǀoreŶe faďrike".  
"NaredŶih ŵeseĐi oǀde će raditi ϭ.ϬϬϬ radŶika doŵaćih koŵpaŶija, a u Beogradu treŶutŶo iŵa ϱϬϮ gradilišta", istakao je Mali.  
Dodao je da je Đilj gradske ǀlasti otǀaraŶje Ŷoǀih radŶih ŵesta i iŶǀestiĐije, ďolji kǀalitet žiǀota i ǀeći žiǀotŶi staŶdard svih Beogradjana, bez obzira 

da li žiǀe u RakoǀiĐi, Ŷa ČukariĐi, Terazijaŵa, u LazareǀĐu ili Mladenovcu.On je zahvalio investitoru, britanskoj kompaniji Posejdon, i naglasio da 

su pregoǀori ďili dugi i teški, ali i da je to glaǀŶa karakteristika posla priǀlačeŶja iŶǀestitora. Kapitol park iŵaće oko Ϯϱ.000 kvadratnih metara 

prostora za iznajmljivanje, a izgadŶja će trajati do okoďra oǀe godiŶe.  
Oďilasku gradilišta u RakoǀiĐi prisustǀoǀao je i ŵiŶistar uŶutrašŶjih poslova Neďojša StefaŶović koji je podsetio da je Ŷa ŵestu ďudućeg Kapitol 
parka bila fabrika Rekord. "Rakovica je platila visoku ĐeŶu loše i neodgovorne politike prethodnih vlasti. Sada je u Srbiji aktuelna jedna 

doŵaćiŶska vlast, koja želi da zapošljava, koja želi ďolju ďudućŶost za Ŷašu deĐu", rekao je StefaŶoǀić.  

PredstavŶiici straŶke sa svih Ŷivoa Ŷa gradilištu II deo: 

BEOGRAD, 20. marta 2017. (Beta) -  U PrŶjaǀoru, delu prigradskog ďeogradskog Ŷaselja RipaŶj, daŶas je počela izgradŶja Ŷoǀe aŵďulaŶte. 
GradoŶačelŶik Beograda SiŶiša Mali rekao je da će izgradŶja trajati dǀa ŵeseĐa i da staŶoǀŶiĐi PrŶjaǀora ǀiše Ŷeće ŵorati zďog oďičŶog lekraskog 

pregleda da putuju 17 kilometar do Jajinaca. On je najavio i donaciju od četiri Ŷova poliĐijska patrolŶa vozila za opštiŶu VoždoǀaĐ, od kojih će 
jedno biti stalno u Ripnju. Ministar rudarstǀa i eŶergetike AleksaŶdar AŶtić rekao je da je stara aŵďulanta bila ispod svakog civilizacijskog nivoa, 

zďog čega Ŷije Ŷi radila ǀeć Ŷeko ǀreŵe. PredsedŶik predsedŶik opštiŶe VoždoǀaĐ AleksaŶdar Saǀić rekao je da je ta opštiŶa u posledŶje tri 
godine na teritoriji Ripnja izgradila, u saradnji s gradom Beogradom, crpŶu staŶiĐu DražeǀaĐ, uradila ǀodoǀdŶu ŵrežu Tiŵočki put, u dužiŶi od 
osaŵ kiloŵetara, i jaǀŶu rasǀetu Ŷa toj deoŶiĐi. UradjeŶ je i ŵagistralŶi ǀodoǀod Kragujeǀački put, u dužiŶi od osaŵ kiloŵetara, kao i 50 

kiloŵetara sekuŶdarŶe ǀodoǀodŶe ŵreže, a asfaltiraŶo je Ŷekoliko zŶačajŶih saoďraćajŶiĐa i preuredjeŶo Ŷekoliko i škola i ǀrtića, Ŷaǀeo je Saǀić.  
Posle početka radoǀa Ŷa Ŷoǀoj aŵďulaŶti, predstaǀŶiĐi grada, opštiŶe i repuďlike oďišli su i OsŶoǀŶu školu "Vuk Karadžić" u Prnjavoru, u naselju 

Ripanj, koja je ŶedaǀŶo koŵpletŶo rekoŶstruisaŶa. Dogadjaju su prisustǀoǀali i ŵiŶistar uŶutrašŶjih posloǀa Neďojša StefaŶović i poslanica 

Srpske napredne stranke Marija Oďradoǀić. 

Dva ministarstva u istoj Vladi potpisuju sporazum o saradnji: 

BEOGRAD - U 11.00 u zgradi Starog geŶeralštaďa ;KŶeza Miloša ϯϯͿ ŵiŶistri odďraŶe i prosǀete ZoraŶ Djordjeǀić i MladeŶ Šarčeǀić potpisaće 
Sporazum o saradnji dva ministarstva u procesu uvodjenja dualnog obrazovanja u obrazovni sistem Srbije. 

  



Statistika funkcionerske kampanje 

 

  2015 2017 

PoǀećaŶje ;sŵaŶjeŶjeͿ  
2017/2015 

*kategorije aktivnosti: ukupno (1-6) 

od toga  

promotivne (1) ukupno (1-6) 

Promotivne 

1 2 3 4 5 6 

Ukupan  

broj (%) 

Promotivne  

aktivnosti (%) 

AleksaŶdar Vučić 33 7 44 17 5 11   4 7 33 143 

Toŵislaǀ Nikolić 9 0 17 1   9   1 6 89 NA 

IǀiĐa Dačić 23 0 17 2 2 11   2   -26 NA 

ZoraŶa Mihajloǀić 18 7 24 3   9   4 8 33 -57 

Rasiŵ Ljajić 4 1 11 6   4   1   175 500 

Neďojša StefaŶoǀić 19 2 21 8   3   3 7 11 300 

Zlatiďor LoŶčar 4 2 3 2       1   -25 0 

VaŶja Udoǀičić 13 9 24 14   2 1 4 3 85 56 



  2015 2017 

PoǀećaŶje ;sŵaŶjeŶjeͿ  
2017/2015 

*kategorije aktivnosti: ukupno (1-6) 

od toga  

promotivne (1) ukupno (1-6) 1 2 3 4 5 6 

Ukupan  

broj (%) 

Promotivne  

aktivnosti (%) 

MladeŶ Šarčeǀić 0 0 28 13   3 9 3   NA NA 

Marko Đurić 12 5 9 2   5   1 1 -25 -60 

MilaŶ Staŵatoǀić     1         1   NA NA 

ukupno: 135 33 

171 

;Ŷisu uračuŶate 
aktivnosti 

ministra 

ŠarčeǀićaͿ 

55 

(nisu 

uračuŶate 
aktivnosti 

ministra 

ŠarčeǀićaͿ 

          27 67 

 

UkupŶo je, za sǀe posŵatraŶe fuŶkĐioŶere zaďeležeŶ rast ďroja proŵotiǀŶih aktiǀŶosti od 67% i rast ukupnog broja aktivnosti od 27%. Treba 

ukazati da u ukupaŶ ďroj aktiǀŶosti za ϮϬϭϳ. u poređeŶju sa ϮϬϭϱ. godiŶu Ŷisu uzete u oďzir ;ďrojŶeͿ aktiǀŶosti ŵiŶistra Šarčeǀića, s oďziroŵ Ŷa 
to da nije bio funkcioner 2015. godine. 

Rast broja promotivnih aktivnosti zaďeležeŶ je kod predsedŶika Vlade AleksaŶdra Vučića ;ǀeći Ŷego u periodu ϮϬϭϱ/ϮϬϭϲ, kada je izŶosio ϭϬϬ%Ϳ, 
ŵiŶistara Rasiŵa Ljajića, Neďojše StefaŶoǀića i VaŶje Udoǀičića ;koji je i ϮϬϭϲ. iŵao ǀeliki ďroj proŵotiǀŶih aktiǀŶosti i sličaŶ rast kao i ove 

godiŶeͿ.  Kao i za izďore ϮϬϭϲ. godiŶe, i za oǀu kaŵpaŶju ǀaži ŶapoŵeŶa da je ǀeliki ďroj člaŶoǀa Vlade, a poseďŶo preŵijer, u permanentnoj 

kampanji od 2014. godine, pa su potrebno dodatni napori da bi ovaj i redovno veliki broj promotivnih aktiǀŶosti ďio uǀećaŶ tokoŵ kaŵpaŶje. 

SpeĐifičŶost oǀe kaŵpaŶje jeste izuzetŶa aktiǀŶost "Ŷoǀog liĐa" u Vladi Srďije, ŵiŶistra MladeŶa Šarčeǀića. S druge straŶe, ŵinistar zdravlja 

Zlatiďor LoŶčar, koji je ďio akter Ŷekoliko afera u ŵedijiŵa, gotoǀo je ďio Ŷeprimetan u kampanji.  



Funkcionerska kampanja u centralnim informativnim emisijama 

 

U ŵoŶitoriŶgu su posŵatraŶe ǀečerŶje iŶforŵatiǀŶe eŵisije Ŷa pet TV staŶiĐa: RTS ϭ ;DŶeǀŶik u ϭϵ.ϯϬͿ, Nϭ ;Vesti u ϭϵͿ, BϵϮ ;Vesti u 20), Studio 

B (Vesti u 19) i Pink (Nacionalni dnevnik u 18.30). Posmatrana su dva dana tokom kampanje - nedelja, 19. mart i sreda, 22. mart.  

Tih daŶa fuŶkĐioŶeri su iŵali sledeće aktiǀŶosti:  

ϭ9. ŵart događaji: 

U Novom Pazaru otvaranje Atletskog stadiona. Prisustvovali predsednik Vlade Srbije AleksaŶdar Vučić, ministri Rasiŵ Ljajić i VaŶja Udovičić. 

ϮϮ. ŵart događaji: 

Predsednik Tomislav Nikolić odlikovao pukovnika Žaka Ogara. 

UVladi Srbije premijer Aleksandar Vučić sastaŶak sa aŵďasadoroŵ Rusije AleksaŶdroŵ ČepuriŶoŵ. 

Na UŶiǀerzitetu u Nišu proslaǀa DаŶа studeŶаtа, prisustǀoǀao ŵiŶistar oŵlаdiŶe i sportа VаŶja Udovičić.  

U Nišu ŵiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶfrastrukture Zorana Mihajlović prisustǀoǀala prijeŵu ϴϲ ŵašiŶoǀodja u radŶi odŶos u 
železŶičku koŵpaŶiju "Srbija Kargo". 

MiŶistarka gradjeǀiŶarstǀa, saoďraćaja i iŶfrastrukture Zorana Mihajlović razgovarala sa ambasadorom Saudijske Arabije za BiH i Srbiju Hanijem 

bin Abdulahom Mominom. 

U OpštiŶi Niškа BаŶjа potpisiǀаŶju ugoǀorа MiŶistаrstǀа priǀrede i koŵpаŶije IŶtegrated MiĐro-EleĐtroŶiĐs, IŶĐ. o dodeli podstiĐаjа zа iŶǀestiĐioŶi 
projekаt  prisustǀoǀao predsedŶik Vlаde Srďije Aleksandar Vučić.  

 

 

 



U ŵedijiŵa su ďile plasiraŶe proŵotiǀŶe aktiǀŶosti preŵijera Vučića i ŵiŶistra Ljajića u Noǀoŵ Pazaru ϭϵ. ŵarta, aktiǀŶosti preŵijera u Niškoj 
BaŶji ϮϮ. ŵarta, dok se ŵiŶistarka Mihajloǀić sa sǀojoŵ aktiǀŶošću u Nišu proďila saŵo do DŶeǀŶika RTS-a. 

U sǀiŵ posŵatraŶiŵ ǀestiŵa, sa izuzetkoŵ Vesti Ŷa TV Nϭ, proŵotiǀŶe aktiǀŶosti fuŶkĐioŶera doďile su ǀišestruko ǀeći prostor i izrazito bolji 

plasŵaŶ od ǀesti o aktiǀŶostiŵa drugih kaŶdidata. U ďlokoǀiŵa o aktiǀŶostiŵa drugih kaŶdidata Vučić je Ŷa BϵϮ, Studiju B i Pinku dobio znatno 

ǀeći prostor od drugih kaŶdidata. Oǀo je poseďŶo izražeŶo Ŷa TV PiŶku. Pored priloga o aktiǀŶostiŵa Vučića, tri TV staŶiĐe ;BϵϮ, Studio B i PiŶkͿ 
iŵale su priloge u kojiŵa su se goǀorŶiĐi ili sagoǀorŶiĐi pozitiǀŶo izražaǀali o Vučiću i/ili kritikoǀali Ŷjegoǀe protiǀkaŶdidate. 

 

Otvaranje stadiona 19. marta ďilo je prǀa ǀest u dŶeǀŶiĐiŵa četiri TV staŶiĐe, dok je 
na TV N1 to bila četǀrta  ǀest.  Na otǀaraŶju je predsedŶik Vlade AleksaŶdar Vučić 
goǀorio o ǀiše teŵa ;atletika, ulagaŶje u Noǀi Pazar i SaŶdžak, ŵeđuŶaĐioŶalŶi 
odnosi), dok je potpredsednik Vlade i ŵiŶistar telekoŵuŶikaĐija i turizŵa Rasiŵ Ljajić 
goǀorio o zŶačaju stadioŶa i potreďi da se oŵladiŶa "skloŶi sa uliĐe". Vučić je u izjaǀi 
novinarima posle ceremonije govorio i o Kosovu, i o izbornoj trci. Zanimljivo je da je 

Vučić Ŷajaǀio da će Ϯϵ. ŵarta u Ŷoǀopazarski DijagŶostički ĐeŶtar stići opreŵa koja će 
oŵogućiti da ĐeŶtar počŶe da radi. CeŶtar je, iŶače, sǀečaŶo otǀoreŶ u deĐeŵďru 
2015. godine. 

GlaǀŶi događaj 22. marta bio je napad na prolaznike i policajce ispred zgrade 

parlamenta u Londonu. FunkĐioŶeri su ďili aktiǀŶi u Nišu, gde je orgaŶizoǀaŶo Ŷekoliko 
proŵotiǀŶih događaja pre ŵitiŶga SNS-a u tom gradu.  

  

19. i 22. marta 

ukupno  

sekundi 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

AleksaŶdar Vučić 

kao premijer 
2530 1552 22 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
239 160 3 

Izborni blok       

AleksaŶdar Vučić 

kao kandidat 
1940 1652 16 

Saša JaŶkoǀić 280 119 8 

Vuk Jereŵić 320 129 9 

Vojislaǀ Šešelj 404 247 11 

Luka Maksiŵoǀić 68 48 3 

Saša Raduloǀić 150 73 7 

Boško Oďradoǀić 239 112 9 

NeŶad ČaŶak 321 172 10 

MilaŶ Staŵatoǀić 239 117 8 

AleksaŶdar Popoǀić 128 49 6 

Miroslaǀ Paroǀić 230 124 8 



RTS je  19. marta u prilogu koji je trajao 3:35 izvestila o otǀaraŶju stadioŶa uz izjaǀu i sŶiŵak atletičara a potoŵ je preŶela jednu izjavu Ljajića 

(0:17)  i tri izjave Vučića (ukupno 1:06) na razne teme.  Prilog o stadionu trajao je 1:28 a prilog o izjavama dvojice funkcionera 2:07. U bloku o 

izbornoj kampanji RTS je emitovao po jednu izjavu (ili video prilog/kratki spot) svih 11 kandidata, u trajanju od 12 ;RaduloǀićͿ do 23 ;VučićͿ 
sekunde. Vučićeǀa izjaǀa ďila je jedŶa od izjaǀa ŶoǀiŶariŵa Ŷa stadioŶu, posle otǀaraŶja oďjekta. RTS tog dana nije imao drugih priloga o 

promotivnim aktivnostima funkcionera oďuhǀaćeŶih monitoringom (bila je izjava Aleksandra Vulina o migrantima) niti o kandidatima.  

RTS je 22. marta kao petu vest (u 16. minutu Dnevnika) emitovala prilog o 

potpisiǀaŶju sporazuŵa o suďǀeŶĐiji iŶǀestitoru koji gradi faďriku u Niškoj BaŶji. Prǀih 
ϱϬ sekuŶdi posǀećeŶo je faďriĐi i iŶǀestitoru, a ϴϱ sekuŶdi izjaǀaŵa AleksaŶdra Vučića.  

Prilog o promotivnoj aktivnosti ministarke Zorane Mihajlović trajao je 32 sekunde, bez 

izjava, ali sa "pokrivalicom", odnosno snimkom ministarke. U izbornom bloku 

predstaǀljeŶo je sǀih ϭϭ kaŶdidata, sa izjaǀaŵa. Izjaǀa AleksaŶdra Vučića ďil aje sa 
poŵeŶutog ŵitiŶga u Nišu. Nije ďilo drugih izǀeštaja o proŵotiǀŶiŵ aktiǀŶostiŵa, a 
fuŶkĐioŶeri su se pojaǀili u još dǀa priloga ;ŵiŶistar StefaŶoǀić o iŶĐideŶtu u Maloŵ 
Zvorniku, i Aleksandar Vulin o suzbijanju sive ekonomije)  

 

 

  

19. i 22. marta RTS 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

AleksaŶdar Vučić 

kao premijer 
190 107 5 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
54 17 2 

Izborni blok       

AleksaŶdar Vučić 

kao kandidat 
63 52 2 

Saša JaŶkoǀić 44 36 2 

Vuk Jereŵić 51 41 2 

Vojislaǀ Šešelj 58 36 2 

Luka Maksiŵoǀić 44 36 2 

Saša Raduloǀić 42 32 2 

Boško Oďradoǀić 45 37 2 

NeŶad ČaŶak 43 32 2 

MilaŶ Staŵatoǀić 45 35 2 

AleksaŶdar Popoǀić 47 33 2 

Miroslaǀ Paroǀić 44 34 2 



 

Prva vest na TV N1 19. marta je bila u vezi sa incideŶtoŵ u Noǀoŵ Sadu ;staǀljaŶje lisiĐa građaŶiŶu koji je truďio pristaliĐaŵa SNS-a), uz pisanu 

izjaǀu ŵiŶistra StefaŶoǀića . Druga ǀest je ďila o glasaŶju u dijaspori, uz izjaǀu ŵiŶistarke AŶe BrŶaďić, dok je ǀest o otǀaranju stadiona bila 

četǀrta, posle ǀesti o klađeŶju Ŷa predsedŶičke kaŶdidate. 

Vest o otǀaraŶju stadioŶa glasila je da je "predsedŶički kandidat ǀladajuće koaliĐije 
Aleksandar Vučić otvorio atletski stadion u Novom Paazru i najavio dalje investicije". 

Spiker je kratko prepričao Vučićeǀo izlagaŶje o Kosoǀu i Ŷaǀeo da je komentarisao 

optužďe protiǀkaŶdidata o helikopteru i Saǀaŵali. Prilog se nije bavio stadionom. 

TV Nϭ je izǀestila o aktiǀŶostiŵa još šest kaŶdidata ;Jereŵić, JaŶkoǀić, Šešelj, 
Oďradoǀić, ČaŶak, ParoǀićͿ.  

N1 se 22. marta nije bavila promotivnim aktivnostima funkcionera, niti subvencijom 

za iŶǀestitora koji gradi faďriku u Niškoj BaŶji. Izǀestila je o aktiǀŶostiŵa deǀet 
kaŶdidata ;sǀi seŵ Popoǀića i MaksiŵoǀićaͿ, sa izjaǀaŵ sǀih kaŶdidata izuzeǀ Vučića, a 
u prilogu o ŵitiŶgu Vučića u Nišu ďilo je i to da je čoǀeka koji je povikao "gladni smo" 

oďezďeđeŶje izǀelo iz hale. EŵitoǀaŶ je i prilog od Ϯ:ϱϲ o toŵe šta Vučić poručuej 
kada priča o kaŶdidatiŵa DOS-a. U prilogu, ŶegatiǀŶo koŶotiraŶoŵ preŵa Vučiću, 
goǀorili su opoziĐioŶi političari ZoraŶ Žiǀkoǀić i BraŶislaǀ Lečić. 

 

 

  

19. i 22. marta N1 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

AleksaŶdar Vučić 

kao premijer 
58 0 1 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
      

Izborni blok       

AleksaŶdar Vučić 

kao kandidat 
102 30 2 

Saša JaŶkoǀić 147 59 2 

Vuk Jereŵić 141 41 2 

Vojislaǀ Šešelj 93 57 2 

Luka Maksiŵoǀić       

Saša Raduloǀić 37 20 1 

Boško Oďradoǀić 72 37 2 

NeŶad ČaŶak 92 63 2 

MilaŶ Staŵatoǀić 92 43 2 

AleksaŶdar Popoǀić       

Miroslaǀ Paroǀić 42 24 1 



 

B92 je 19. marta izvestila da je Aleksandar Vučić otvorio atletski stadion i najavio nove investicije. Prilog se nije bavio stadionom. U prilogu od 

ϯ:ϬϮ preŶete su tri izjaǀe Vučića, ukupŶog trajaŶja ϳϵ sekuŶdi.  Nije ďilo drugih priloga o proŵotiǀŶiŵ aktivnostima funkcionera.  (U okviru 

jedŶog priloga ďila je pisaŶa izjaǀa ŵiŶistar StefaŶoǀića u ǀezi sa iŶĐideŶtoŵ u Noǀoŵ SaduͿ 

U bloku o aktivnostima kandidata prostor su dobili svi kandidati izuzev Luke 

Maksiŵoǀića, u trajaŶju od ϭϲ sekuŶdi ;PopoǀićͿ do ϰϬ sekuŶdi ;VučićͿ. 

Na TV B92 22. marta, ǀest o sastaŶku Vučića i ruskog aŵďasadora ;ϯϲ 
sekundi) bila je peta, a usledila je vest o subvenciji za izgradnju fabrike u 

Niškoj BaŶji ;ϭ:ϯϲͿ,  posǀećeŶa premijeru, odnosno njegovoj izjavi o 

iŶǀestiĐijaŵa u Nišu,  daǀaŶju Vlade za potreďe Niša.   

B92 je iŵala prilog od ϯ:ϮϬ ŶegatiǀŶo koŶotiraŶ preŵa Jereŵiću ;odŶosŶo 
reakĐijaŵa Ŷa Ŷapad Ŷa Natašu JereŵićͿ. Prilog je o toŵe da je ďilo Ŷapada Ŷa 
ďrata preŵijera i druge člaŶoǀe Ŷjegoǀe porodiĐe, ali da je jaǀŶost to retko 
osuđiǀala, a da je ďilo ŵŶogo reakĐija Ŷa ŶepriŵereŶe reči upućeŶe supruzi 
jedŶog od predsedŶičkog kaŶdidata. Tri sagoǀorŶika zastupali su istu tezu i 
branili brata premijera. 

U izďorŶoŵ ďloku poseďŶo je ďio izdǀojeŶ i ŶaglašeŶ ;i trajaŶjeŵͿ prilog o 
ŵiitŶgu SNS u Nišu - trajao je 93 sekuŶde, sa izjaǀoŵ Vučića od ϲϵ sekuŶdi, 
potoŵ je sledio prilog o posŵatračiŵa, a pa tek oŶda prilozi o aktiǀŶostiŵa 
ostalih kaŶdidata ;sǀih ϭϬ sa izjaǀaŵaͿ, zŶačajŶo kraći Ŷego prilog o Vučiću. 

 

 

  

19. i 22. marta B92 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

AleksaŶdar Vučić 

kao premijer 
278 157 4 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
      

Izborni blok       

AleksaŶdar Vučić 

kao kandidat 
133 83 2 

Saša JaŶkoǀić 44 24 2 

Vuk Jereŵić 51 27 2 

Vojislaǀ Šešelj 43 24 2 

Luka Maksiŵoǀić 24 12 1 

Saša Raduloǀić 36 21 2 

Boško Oďradoǀić 37 18 2 

NeŶad ČaŶak 42 24 2 

MilaŶ Staŵatoǀić 39 14 2 

AleksaŶdar Popoǀić 36 16 2 

Miroslaǀ Paroǀić 35 17 2 



TV Pink je 19. marta stadioŶu i atletičariŵa posǀetila ϲϬ sekuŶdi, a izjaǀaŵa premijera 5:08. Ukupno je u prilogu ďilo pet izjaǀa, ŵeđu Ŷjiŵa i 
jedŶa o izďorŶoj trĐi.  Tu izjaǀu spiker je Ŷajaǀio rečiŵa da je preŵijer goǀorio Ŷa teŵu "ŵože li da izguďi izbore zbog ulaska u izbornu trku 

Ljuďiše Preletačeǀića Belog za koga Šešelj kaže da je projekat NATO-a". TV PiŶk je u izďorŶoŵ ďloku praktičŶo iŵala još dǀa priloga o Vučiću - u 

jedŶoŵ je Muaŵer Zukorlić pružio podršku Vučiću, dok je u drugoŵ kaŶdidat Vojisla Šešelj hǀalio Vučića kao jakog kaŶdidata koji sigurno ulazi u 

drugi krug i kritikoǀao Jereŵića i JaŶkoǀića kao "koŵproŵitoǀaŶe".  

TV Pink je emitovala i prilog od 3:02 o opozicionim kandidatima u negativnom 

kontekstu. Prilog je Tviteru, odnosno o  o tome kako "besne sukobi opozicionih 

kaŶdidata i pristaliĐa jer se oďraćaju istoŵ ďiračkoŵ telu, a stručŶjaĐi ;Neďojša Krstić, 
DejaŶ Vuk StaŶkoǀić u Đorđe VukoǀićͿ ocenjuju da je nivo komunikacije srozan".  

EŵitoǀaŶi su prilozi o aktiǀŶostiŵa još pet kaŶdidata, u trajaŶju od ϭϵ sekuŶdi 
;JereŵićͿ do Ϯϵ ;ČaŶakͿ, ďez izjaǀa. U drugoŵ delu DŶeǀŶika eŵitoǀaŶ je opšriŶiji 

prilog o poseti AleksaŶdra Vučića Noǀoŵ Pazaru, u trajaŶju od ϭϵ:ϯϴ, sa trominutnom 

izjaǀoŵ Rasiŵa Ljajića i dǀe izjaǀe AleksaŶdra Vučića u ukupŶoŵ trajaŶju od ϭϲ 
minuta i 15 sekundi. 

TV Pink je 22. marta kao glavnu vest izabrala napad u Londonu, sledio je prilog o 

sastaŶku Vučića i ruskog aŵďasadora, , potoŵ prilog o oďeležaǀaŶju godišŶjiĐe 
terorističkog Ŷapada u Briselu, koji je prekiŶut direktŶiŵ uključeŶjeŵ Ŷa ŵitiŶg 
ALeksaŶdra Vučića u Nišu. UključeŶje je trajalo ϭϮ:ϭϵ. Usledio je izďorŶi ďlok, sa 
priloziŵa o aktiǀŶostiŵa još šest kaŶdidata, prilogoŵ o plakatiŵa AleksŶadra Vučića 
Ŷa kojiŵa je Ŷeko isipsao "OVK" i prilogoŵ o protestu "Jereŵićeǀih pristaliĐa" ispred 
redakĐije IŶforŵera, ŶegatiǀŶo koŶotiraŶiŵ preŵa Jereŵiću. U prilogu o suďǀeŶĐiji za 
fabriku 58 sekundi je bilo o fabrici, a 9:02 izjava Aleksandra Vučića.  

 

 

  

19. i 22. marta Pink 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

AleksaŶdar Vučić 

kao premijer 
1458 893 6 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
185 143 1 

Izborni blok       

AleksaŶdar Vučić 

kao kandidat 
1186 1154 4 

Saša JaŶkoǀić 23   1 

Vuk Jereŵić 42   2 

Vojislaǀ Šešelj 100 66 3 

Luka Maksiŵoǀić       

Saša Raduloǀić 14   1 

Boško Oďradoǀić 22   1 

NeŶad ČaŶak 55   2 

MilaŶ Staŵatoǀić 17   1 

AleksaŶdar Popoǀić 25   1 

Miroslaǀ Paroǀić 22   1 



 

Studio B je 19. marta o saŵoŵ stadioŶu izǀestio krzo ĐitiraŶje reči AleksaŶdra Vučića. Prilog je trajao ϰ:ϰϱ, od toga četiri izjaǀe AleksaŶdra 
Vučića ;o auto putu, ulagaŶjiŵa, izǀozu, KosoǀuͿ u trajaŶju ϯ:ϰϭ. Prilog o izjaǀu direktora Etihada ďio je pokriǀeŶ sŶiŵkoŵ AleksaŶdra Vučića ;sa 
direktorom). Studio B je emitovao i priloge u trajanju 5:12 o promotivnim aktivnostima dvojice gradskih funkcionera koji nisu oďuhǀaćeŶi 
monitoringoŵ.  U izďorŶoŵ ďloku ďili su prilozi o aktiǀŶostiŵa sedaŵ kaŶdidata, ŵeđu Ŷjiŵa i Vučić, sa izjaǀoŵ iz Noǀog Pazara o opoziĐije. 

Pored toga eŵitoǀaŶe su dǀe izjaǀe podrške Vučiću ;Zukorlić i VuliŶͿ, i izjaǀa fuŶkĐioŶera SNS koji kritikuje opoziĐiŶog kaŶdidata.  

Za Studio B je 22. marta napad u Londonu bila 11. vest, a prva vest je bila o 

potpisiǀaŶju sporazuŵa o suďǀeŶĐiji za faďriku u Niškoj BaŶji. Prilog je trajao ϰ:Ϯϭ, sa 
dve izjave Vučića ukupnog trajanja 2:54. Druga vest, od 50 sekundi, bila je o sastanku 

Vučića i ruskog aŵďasadora. Potoŵ izjaǀa ŵiŶistra StefaŶoǀića o iŶĐideŶtu u Maloŵ 
Zvorniku, pa izborni blok. U tom bloku bili su prilozi o sedam kandidata (21 do 60 

sekuŶdiͿ, trajaŶjeŵ je doŵiŶirao prilog o Vučiću ;ϯ:ϬϵͿ. U ďloku su išli i prilozi o izjaǀi 
funkcionera SNS koji kritikuje Oďradoǀića, prilog o toŵe kako "Nataša Jereŵić 
Ŷastaǀlja da upućuje uǀrede ŶoǀiŶariŵa", pisŵo kolegijuŵa Studija B, saopšteŶje SNS 
o slobodi medija, izjava urednika Informera, prilog o skupu ispred redakcije tog 

taďloida , te prilog o istražiǀaŶju Ipsosa po koŵe Vučić iŵa Ŷajǀeću podršku. U ǀestiŵa 
su ďili prilozi o još četiri proŵotiǀŶe aktiǀŶosti gradskih fuŶkĐioŶera ;koji Ŷisu 
oďuhǀaćeŶi ŵoŶitoriŶgoŵͿ, sa Ŷjihoǀiŵ izjaǀaŵa.  

 

 

  

19. i 22. marta Studio B 

Promotivne aktivnosti 

ukupno  

sekundi 

izjava 

sekundi 

broj  

priloga 

AleksaŶdar Vučić 

kao premijer 
546 395 6 

Ostali funkcioneri 

 zbirno 
      

Izborni blok       

AleksaŶdar Vučić 

kao kandidat 
456 333 6 

Saša JaŶkoǀić 22   1 

Vuk Jereŵić 35 20 1 

Vojislaǀ Šešelj 110 64 2 

Luka Maksiŵoǀić       

Saša Raduloǀić 21   1 

Boško Oďradoǀić 63 20 2 

NeŶad ČaŶak 89 53 2 

MilaŶ Staŵatoǀić 46 25 1 

AleksaŶdar Popoǀić 20   1 

Miroslaǀ Paroǀić 87 49 2 



Oǀi rezultati pokazuju sličŶu sliku kao istraćiǀaŶje orgaŶizaĐije Birodi o prisutŶosti kaŶdidata u iŶforŵatiǀŶiŵ  eŵisijaŵa šest TV staŶiĐa ;RTS, 
Pink, Happy, Prva, B92 i N1): 

 

Birodi istraživaŶje ϯ-23. mart 

    sekuni:   pozitivno neutralno negativno 

Aleksandar Vučić 
predsednik vlade 

23460 849 147 

Aleksandar Vučić 
predsednički kandidat 

12568 481 440 

Vuk Jeremić 2751 289 991 

Saša Janković 2855 238 509 

Vojislav Šešelj 3018 75 39 

Nenad Čanak 2331 40 2 

Boško Obradović 2207 37 9 

Aleksandar Popović 1718 28   

Saša Radulović 1515 162 63 

Milan Stamatović 1689 23   

Miroslav Parović 1479 48   

Luka Maksimović alias 
Ljubiša Preletačević 

560 129 107 

 

  



Naslovne stranice dnevne štampe 

 

Pratili smo pojavljivanja kandidata na naslovnim stranicama 12 dnevnih listova (Politika, Danas, Blic, Novosti, Alo, Kurir, Informer, Srpski telegraf, 

DŶeǀŶik, Vesti, NarodŶe ŶoǀiŶe, Sportski žurŶalͿ.  Pratili sŵo ukupan broj pojavljivanja, u koliko slučajeǀa od ukupŶog ďroja su se kaŶdidati 
pojavljivali kao glavna tema ili deo glavne teme na naslovnoj stranici, kakav je bio kontekst pojavljivanja (pozitivan/neutralan/negativan), kao i to 

da li je naslov ili tekst na naslovnoj stranici u kome se pojavljuje kandidat bio ilustrovan fotografijom kandidata. 

AleksaŶdar Vučić iŵa Ŷajǀiše pojaǀljiǀaŶja Ŷa ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa, deloŵ zahǀaljujući čiŶjeŶiĐi da i dalje oďaǀlja fuŶkĐiju preŵijera. Pri toŵe u 
Ŷajǀećeŵ ďroju slučajeǀa pojaǀljuje se u pozitiǀŶoŵ koŶtekstu. Saša JaŶkoǀić i Vuk Jereŵić se, zahǀaljujući taďloidiŵa, Ŷajčešće pojaǀljuju u 
negativnom kontekstu. 

Od ukupno 470 pojaǀljiǀaŶja sǀih kaŶdidata Ŷa ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa, Vučić je teŵa u ϭϳ3 slučaja, što je ϯϳ%. Od toga ϮϮ% kao kaŶdidat i  ϭ5% 

kao preŵijer. Na drugoŵ ŵestu je JaŶkoǀić sa ϭϳ%, slede Jereŵić sa ϭϯ% i Luka Maksiŵoǀić sa ϭϬ%. 

Od Vučićeǀih ϭϬ5 pojavljivanja kao kandidata, 69 (66%) su pozitivna.  SličaŶ procenat (65%) pozitivnih, ali znatno manji apsolutni odnos ima Luka 

Maksiŵoǀić ;ϯϭ/ϰ8Ϳ. Saša JaŶkoǀić iŵa Ϯ6% (21/80Ϳ, a Vuk Jereŵić  19% (12/62). 

JaŶkoǀić je Ŷegativac na naslovnim stranicama u 55% pojavljivanja (44/80Ϳ, Jereŵić u ϱ3% (33/62Ϳ, Vojislaǀ Šešelj u Ϯ6 % (ali znatno manji 

apsolutni broj 11/42Ϳ. Vučić se ukupŶo pojaǀljuje u ŶegatiǀŶoŵ koŶtekstu u ϭϯ% slučajeǀa ;Ϯϯ/ϭϳ3), isključiǀo Ŷa ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa DaŶasa i 
Vesti i jednom u Blicu. 

ZaŶiŵljiǀo je da se Vučić pojaǀljuje i u dǀe karikature Ŷa ŶasloǀŶiŵ straŶiĐaŵa - u negativnom kontekstu u Danasu i pozitivnom kontekstu u 

Politici. 

  



Naslovne stranice za period 2-28. mart 

Ukupan broj pojavljivanja na naslovnim stranicama 12 dnevnih listova 

(po kolonama: pojavljivanje u negativnom/neutralnom/pozitivnom kontekstu; ) 

 
- 0 + ukupno 

AleksaŶdar Vučić ;preŵijerͿ 4 0 64 68 

AleksaŶdar Vučić ;kaŶdidatͿ 19 16 69 104 

AleksaŶdar Vučić ;ukupŶoͿ 23 17 133 173 

Saša JaŶkoǀić 
44 15 21 80 

Vuk Jereŵić 
33 17 12 62 

Vojislaǀ Šešelj  11 13 18 42 

Boško Oďradoǀić 
7 12 6 25 

Luka Maksiŵoǀić 
6 11 31 48 

Saša Raduloǀić 
5 6 4 15 

NeŶad ČaŶak 
3 2 8 13 

MilaŶ Staŵatoǀić 
0 2 2 4 

AleksaŶdar Popoǀić 
0 3 2 5 

Miroslaǀ Paroǀić 
0 2 1 3 

 



Kandidati su ďili glaǀŶa teŵa, ili deo glaǀŶe teŵe Ŷa ϭϲϱ ŶasloǀŶih straŶiĐa. Od toga Vučić u ϲϵ slučajeǀa ;ϰϮ%Ϳ, ogroŵŶa ǀećiŶa u pozitiǀŶoŵ 
koteŶkstu ;ϱϲ od ϲϵͿ. JaŶkoǀić je ďio deo glaǀŶe teŵe u ϯϬ, a Jereŵić  Ŷa Ϯϲ ŶasloǀŶih, ǀećiŶoŵ ;po ϭϴͿ u ŶegatiǀŶoŵ koŶtekstu. Luka 

Maksiŵoǀić pojaǀljuje se ili poŵiŶje kao glaǀŶa teŵa  Ŷa ϭϯ ŶasloǀŶih, uglaǀŶoŵ u pozitiǀŶoŵ koŶtekstu. 

Broj pojavljivanja na naslovnim stranicama 12 dnevnih listova kao glavna tema ili deo glavne teme 

(po kolonama: pojavljivanje u negativnom/neutralnom/pozitivnom kontekstu; ) 

 
- 0 + ukupno 

AleksaŶdar Vučić ;preŵijerͿ 3 0 31 34 

AleksaŶdar Vučić ;kaŶdidatͿ 6 4 25 35 

AleksaŶdar Vučić ;ukupŶoͿ 9 4 56 69 

Saša JaŶkoǀić 
18 6 6 30 

Vuk Jereŵić 
18 6 2 26 

Vojislaǀ Šešelj  3 3 5 11 

Boško Oďradoǀić 
4 4 1 9 

Luka Maksiŵoǀić 
1 2 10 13 

Saša Raduloǀić 
2 3 0 5 

NeŶad ČaŶak 
1 1 0 2 

MilaŶ Staŵatoǀić 
0 0 0 0 

AleksaŶdar Popoǀić 
0 0 0 0 

Miroslaǀ Paroǀić 
0 0 0 0 
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